

潍坊拨付H7N9专项检测经费

计30余万元,用于家禽血清学检测和病原学检测



在南下河市场,活禽屠宰的生意明显冷淡了。本报记者 孙国祥 摄

本报4月24日讯(记者 韩杰杰)24日,记者从潍坊市财政局获悉,潍坊是禽类产品生产和出口大市,为做好禽类疫病防控,潍坊紧急拨付H7N9亚型禽流感检测经费30余万元,用于对潍坊养殖家禽进行血清学检测和病原学检测。

自今年3月份以来,上海、安徽、浙江、江苏、北

京、河南相继出现了H7N9亚型禽流感疫情,这些地区禽类产品生产也因此受到了较大影响。潍坊作为山东省禽类产品生产和出口大市,做好禽类疫病防控,对确保潍坊农产品质量安全,保障人民身体健康具有重要意义。对此,潍坊紧急拨付H7N9亚型禽流感检测经费30.5万元,对养殖家禽进行血清学

检测和病原学检测,提前做好防范工作。

此外,记者了解到,为做好H7N9禽流感防控工作,潍坊各部门通力合作。潍坊市畜牧局已全面开展禽类高致病性禽流感疫情排查、疫病监测、消毒灭源、病死禽类无害化处理等一系列应急处置工作,同时启动H7N9禽流感防控工作日报制度,确

保一旦发现疫情,早报告、早扑灭、不扩散。市信鸽协会也下发通知,疫情期间停止一切竞翔比赛活动,会员及信鸽爱好者必须关棚饲养,不得私自开棚或训放。市林业局也已部署春季野鸟高致病性禽流感监测防控工作,将加大野鸟活动区域的巡护力度,确保异常情况第一时间发现,第一时间处置。

微信交友不成,发帖诋毁网友

被拘留十天

本报4月24日讯(记者 赵磊 通讯员 孟祥超 刘文陪)一男子通过微信认识了一名女网友,因为不受待见,男子在多家网站上恶意诋毁对方。24日,该男子被诸城市公安局处以行政拘留十日的处罚。

4月19日下午18时许,家住诸城市密州街道北三里庄的青年李某用微信搜索好友时,一位网名“简简单单”的女性吸引了他的注意。通过一番交谈后,李某殷勤地提出为对方买晚饭,并向对方索要了联系电话。见面寒暄了一会儿,两人各自回到住处。随后,李某仍用微信同对方闲聊,但没聊几句,双方话不投机了。对方直接将李某从好友列表中删除,恼羞成怒的李某决定报复。

4月20日上午8时许,这位女网友突然接到一陌生号码打来的电话,询问她是不是在征婚。对方说,是从百姓网上浏览到她的征婚信息的。她立即上网查看,竟然还真有这回事。接二连三的陌生电话打来,有问手机出售的,也有问其它信息的……不堪骚扰的女网友拨打110报了警。

随后,诸城市公安局密州路派出所的民警展开调查并联系网站删除了诋毁帖子,并从她最近的交往范围入手,一步步锁定了违法嫌疑人李某。

22日,李某被诸城市公安机关抓获,并对自己网上发帖恶意诋毁他人的违法行为供认不讳。公安机关根据《中华人民共和国治安管理处罚法》的相关规定,给予李某行政拘留十日的处罚决定。

华都家居

爱生活 爱家居 华都家居潍坊本地最值得信赖的家居品牌

世纪泰华一卡通
特约受理单位

LABORDAY
LABORDAY
5.1大聚惠

情系雅安·有你**救**有力量
2013年4月20日8时02分 四川省雅安市芦山县发生7.0级地震

积华都风采 博百万大奖

活动时间:2013年4月27日—5月1日

1 家具折上折
全场家具**3折**起,成交价再打**9.5折**

2 情系雅安
您每消费一笔就向雅安人民捐出**10元**钱

3 您买我就赠
购物满**2000元**:赠刮刮乐一张
3000元:红木嵌银礼盒一个
5000元:红木嵌银马扎一个

4 汽油免费送
10吨汽油免费送

5 砸金蛋抽大奖
精彩豪礼等您来拿(液晶电视、洗衣机、手机、...)

6 文艺汇演
省内知名演员**精彩演出**

先行赔付 绿色环保 无忧购物 贴心服务

7522900

地址:高新区健康东街与潍县中路交叉口东800米路北

公交线路:乘坐6路、27路、33路、50路、58路、76路、77路到华都家居下车即到

详见店内海报